



## CORRIGENDUM

To cite this article: (2011) CORRIGENDUM, Clinical Toxicology, 49:9, 880-880, DOI: [10.3109/15563650.2011.632598](https://doi.org/10.3109/15563650.2011.632598)

To link to this article: <https://doi.org/10.3109/15563650.2011.632598>



Published online: 14 Nov 2011.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 443



View related articles [↗](#)

## CORRIGENDUM

**Clinical toxicology of newer recreational drugs**, Simon L. Hill and Simon H. L. Thomas Volume 49, Issue 8, pp. 705–719.

The authors would like to make the following corrections to their above article:

1. Page 709, paragraph 3. "...increases hallucinogenic potency 210 fold" should be 2-10 fold.
2. Page 710, paragraph 1. "D series agents are long lasting (1530 hours)" should be 15-30 hours
3. Page 711, paragraph 7. "...by October 2010 there had been 48 deaths.." should be 38 deaths
4. Page 714, paragraph 3. "a typical dose of DMT is 60100mg" should be 60-100mg.